



2015年10月15日俄罗斯联邦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨转递俄罗斯联邦外交部长谢尔盖·拉夫罗夫的信，并请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

维塔利·丘尔金(签名)



2015 年 10 月 15 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

[原件：俄文]

谨通知你，应阿拉伯叙利亚共和国巴沙尔·阿萨德总统关于提供军事援助以打击恐怖组织伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)和其他在叙利亚活动的恐怖组织的请求，俄罗斯联邦于 2015 年 9 月 30 日开始，对阿拉伯叙利亚共和国领土上的恐怖主义队伍资产发动空袭和导弹攻击。

这项决定是在叙利亚危机出现极其危险动态的背景下做出的，这一危机在国际恐怖分子和极端分子的活动情况下很有可能进一步扩大。

很明显，伊黎伊斯兰国和其他恐怖组织构成的威胁远远超出了中东和北非区域，而消除这一威胁则需要按照国际法的规范和原则及《联合国宪章》的规定制定真正的集体方法，汇集致力于打败恐怖主义的每一份力量，确保其灵活和高效的协调。因此，俄罗斯联邦向安全理事会提交了旨在建立打击恐怖主义的统一战线的具体提案。

铭记我们的共同目标是消除叙利亚境内的恐怖威胁，我还认为至关重要的是不要放松我们根据 2012 年 6 月 30 日《日内瓦公报》推动叙利亚内部真正对话的努力，并为启动阿拉伯叙利亚共和国政府与爱国反对派之间的谈判创造条件。在这方面，我重申，俄罗斯支持斯塔凡·德米斯图拉特使启动政治解决进程的工作，并打算进一步协助他在叙利亚危机中顺利地完成任务。

谢尔盖·拉夫罗夫(签名)